

Doamnei Dr. Ligia Deca, Ministrul Educației

Domnului Prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul Academiei de Studii Economice din București

## SCRISOARE DESCHISĂ

Stimată doamnă ministru,

Stimate domnule rector,

Noi, studenți ai Facultății de Business și Turism din cadrul Academiei de Studii Economice din București, semnatori ai prezentei scrisori deschise, vă aducem la cunoștință faptul că în ciuda demersurilor noastre repetate, necesare, legale și suficiente până la data prezentei scrisori conturile noastre nu au fost creditate cu bursele aferente anului universitar 2023 – 2024. Plata burselor este restantă pentru lunile septembrie și octombrie 2023 iar luna noiembrie 2023 se încheie în scurt timp. Sărbătorile de iarnă și vremea rece se apropie cu pași rapizi. Nici măcar nu au fost afișate listele care cuprind quantumul individual al burselor. Mulți dintre noi depind de aceste sume de bani în mod exclusiv pentru că provenim din familii defavorizate sau cu posibilități mici și nevoi mari. Totul este scump, inflația este mare iar Guvernul și Banca Națională nu o pot stăvili. Nici măcar nu știm dacă și de ce sume vom beneficia fiecare deși acestea sunt dreptul nostru legitim. Listele nominale nu s-au afișat. Unii dintre noi s-au împrumutat deja pentru a își finanța studiile. Nu mai putem aștepta.

Față de cele enunțate mai sus vă somăm să afișați cuantumul individual al bursei pentru fiecare student de la facultatea noastră în data de 16.11.2023 iar în data de 17.11.2023 să ne fie creditate conturile cu sumele restante.

Până la momentul trimiterii prezentei scrisori deschise împotriva acestora s-au manifestat doar 9 (nouă) studenți ai Facultății de Business și Turism din cadrul Academiei de Studii Economice din București. Pentru restul am prezumat acordul tacit ca urmare a publicării scrisorii prin email și prin WhatsApp.

În speranța că veți dispune rezolvarea imediată a problemelor semnalate, vă transmitem, doamnă ministru și domnule rector, expresia înaltei noastre considerații.

Cu respect,

În numele studenților semnatori ai prezentei scrisori deschise,

student masterand

Bogdan Grigorescu